

军方高调允许出售“经历”—— 英被扣水兵可讲故事挣钱

英国国防部7日宣布,15名获释水兵将获准向媒体出售遭伊朗扣押的经历,预计这可为他们带来多达25万英镑收入,其中被扣女兵一人可能独得15万英镑。

体头版新闻。特尼等数名士兵数次在伊朗电视台出镜,“承认侵入”伊朗水域,顿时成为家喻户晓的人物。

女兵最多

预计出售经历收入可能多达25万英镑。唯一一名被扣女兵费伊·特尼可能从与一家报社和独立电视台签订的合约中获得多达15万英镑。

报道说,媒体向水兵提供的部分报酬比在伊拉克或阿富汗受伤士兵的抚恤金还高。英国国防部规定,一名士兵失去一只胳膊的抚恤金为5.75万英镑。

意在宣传

英国国防部的决定遭到不少人批评。一些人怀疑,英

国军方允许水兵出售他们的经历,目的是为军方作宣传。

曾担任驻波黑联合国维持和平部队指挥官的英军上校鲍勃·斯图尔特告诉英国广播公司(BBC)电视台记者,“我感到震惊的是,国防部鼓励他们从一场军事灾难中获得好处。他们中一些人的举动好像真的电视明星。”

除这次被扣水兵外,英国军方此前几乎没有允许过遭俘虏或战死的英军士兵及其家属出售他们的经历。

英国空军中尉约翰·尼科尔在海湾战争期间曾遭到伊拉克俘虏。获释后,他被英国国防部告知,不要向任何人谈起被俘经历。获释一年后,他才获准撰写自传,而且受到军方审查。

■相关新闻

伊朗外交官称遭美虐待

在伊拉克被不明身份武装人员扣押两月的伊朗外交官贾拉勒·谢拉菲7日说,他被扣期间受到美国中央情报局人员虐待。美国随即对此予以否认。

谢拉菲今年2月初在伊拉克首都巴格达被绑架,本月2日获释。伊朗国家电视台7日报道说,谢拉菲被绑期间惨遭虐待,身上伤痕犹在,至今仍仍在医院。谢拉菲是伊朗驻伊拉克使馆二秘,他于2月4日下午遭武装人员绑架,伊朗政府方面指责美军指使武装人员行凶,应对绑架事件负责。美国方面否认这一指控。

史先振(新华社供本报特稿)

例外情况

英国国防部一名女发言人7日说,现役人员通常不准出售服役期间的经历,但由于媒体对这件事感兴趣,国防部决定准许15名士兵这样做,“这是例外情况”。

这名女发言人还说,多家媒体已向获释水兵家属提供大笔资金。

15名英国水兵和海军陆战队队员3月23日在波斯湾水域遭到伊朗军方扣押后,“水兵事件”成为英国和世界媒

梦中电话号码 醒来找到爱情



戴夫和米歇尔

现年24岁的戴夫·布朗是英国米德尔塞克斯郡海菲尔德市人,5年前的一天晚上,戴夫和朋友们外出消夜,当他喝醉酒回家后,立即倒头就睡,并在入睡后做了一个梦。当第二天早晨戴夫醒来后,他已经忘掉了整个梦的内容,但他仍然清楚地记得梦中的一个手机号码。戴夫对记者说:“那是个手机号码——07903 142365,这个陌生的手机号码在脑海中越来越清晰。我当时想,这不会是我昨天晚上新认识的某个朋友的电话号码?所以我向这个手机发出了一条短信:‘嗨,我们昨天晚上见过吗?’”

信后,立即向他回了一个电话。米歇尔回忆说:“没想到我们在电话中竟一下聊了很长时间。”

戴夫说:“当米歇尔回电话后,我立即意识到我们此前从来没有任何联系,我们也没有任何共同的朋友——所以说没有任何理由可以解释她的手机号码为什么会突然出现在我的脑海中。但从那以后,我们就经常发短信联系,成了一对好朋友。几个礼拜后,我决定和她去见上一面。”

事实上,这个手机号码的主人米歇尔·基特森,她是一名现年22岁的英国女孩,和父母一起生活在距戴夫家有一小时车程的英国剑桥市,她此前和戴夫压根从未见过面。当她接到戴夫发来的手机短

令戴夫和米歇尔两人都没有想到的是,他们见面后竟然一见钟情,迅速坠入爱河。2005年圣诞节那天,戴夫和米歇尔正式举行了订婚仪式。

3周前,在戴夫和米歇尔相识5年后,他们终于举行了隆重的婚礼,共有150名宾客参加了婚礼,向这对通过“最离奇的方式”相识相恋的新婚夫妇进行了庆祝。 爱慕

布什试新车 差点闯祸出人命



布什在汽车前部对正确的充电插口进行充电

3月下旬,美国总统布什在白宫南草坪上检阅了福特汽车公司的新产品——一辆可用氢燃料电池做动力的环保汽车。然而在检阅过程中小布什试图将一根充电插头插入汽车后部的氢燃料补充口上,吓得福特总裁艾伦·穆拉利三步并作两步冲上去,将小布什推到汽车前部,让他将充电插头插入正确的充电输入口上。美国媒体称,如果小布什将充电插头插入氢燃料箱,说不定会引爆汽车,造成自己和在一旁参观的美国总统

切尼双双身亡,所以福特总裁可能救了小布什一条命。

穆拉利对记者说:“我看到充电电线插头竟然搁在氢燃料箱旁边后,我立即想:‘噢,我的上帝。’我试图将充电插头拿远一点。没想到总统的脚步比我走得更快,他比我先拿到这根充电电线。我只好违反安全协议,近距离地和总统发生了接触。我抓住他的手臂,将他推到了汽车前部。我希望总统能将插头插到正确的插口上,而不是氢燃料补充口上。” 小兰

选择 PPG 的理由 全球领先的消费品直销商

- ① PPG 与众不同: 1973 年创立,畅销全美的经典款式
- ② 无可比拟的价格: 90 天无条件退换货
- ③ 没有中间商: 行业最低价,童叟无欺
- ④ 个性化定制: 为规定,定制服务

免费获得 PPG 产品目录,用户拨打手机短信: “姓名+地址+邮政编码”, 移动用户发送到 1818151, 联通用户发送到 1818151, 网通用户发送到 9089861, 电信用户发送到 990018151 即可免费获得 PPG 产品目录。 例如发送“姓名+上海市浦东路 88 号+200233”到 1818151 即可。

时尚休闲 经典品质!
PPG 经典大礼包仅售 498 元
原价 905 元 **45% OFF**

这个大礼包包含了 PPG 最畅销的 5 种经典款式,100% 纯棉材质,舒适自然,手感柔软,多款颜色选择,可迎合不同场合,其中的真丝和白色为经典款式,更有时尚休闲的纯棉休闲款式,商务休闲款式,还有时尚休闲款式,在忙碌中享受一丝休闲,可贵的纯棉休闲款式,让你爱不释手,让你爱不释手。

礼包原价 905 元,现在购买只需 498 元(44 件以上的为 525 元)
PPG 春季大礼包,限时限量,欲购从速!

Spring Sale
春季新品上市 特惠大礼

全棉免烫休闲裤
售价 169 活动价 119

立减 50

在 2 月 26 日到 4 月 30 日期间,凡购买 PPG 衬衫,加购 PPG 全棉免烫休闲裤(原价 169 元),即可享受每件 50 元的额外优惠折扣。

1973 年起,畅销全美的经典款式
每件 99 元起

100% 全棉皇家牛津纺 原价 169 元 套袖, 领子, 每件仅售 129 元 原价 159 元
领口 >= 44 以上每件需加收 10 元
如 10 元券可获赠豪华礼包一份。

还有一款精致的卡片可以方便您的选购。

网上订购 www.yesPPG.cn 400 820 5678
全国 56 个城市送货上门,货到付款。购物满 250 元,免运费! 90 天无条件退换货保障